
NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 

10 dni molitve 2026 

Uvod 

Dobrodošli na desetih dneh molitve 2026! Ker verjamemo, da bo Jezus kmalu prišel, je tema 

letošnje snovi za deset dni molitve vabilo Svetemu Duhu, da spremeni naše življenje in svet. 

Pridružite se nam pri desetih dneh molitve, v katerih bomo iskali Boga in ga prosili za duhovno 

oživitev pod vodstvom Svetega Duha. 

Pred svojo smrtjo je Jezus sledilcem obljubil dar Svetega Duha: »Jaz pa bom prosil Očeta in dal 

vam bo drugega Tolažnika, da bo ostal pri vas vekomaj: Duha resnice« (Jn 14,16.17). Tik preden 

je Jezus odšel s sveta, da bi nam pripravil prostor v večnosti, je ukazal učencem, naj ostanejo v 

Jeruzalemu in »počakajo na Očetovo obljubo«, ki je krst s Svetim Duhom (Apd 1,4.5). 

Božje ljudstvo še vedno ni popolnoma odprlo obljubljenega darila. Govorimo o tem darilu. 

Proučujemo o njem in ga analiziramo. Vendar pogosto sploh ne odpremo darila Svetega Duha. 

Nedvomno lahko samo Sveti Duh obnovi naše grešno srce. »In dam vam novo srce in novega 

duha denem v vas« (Ezk 36,26 CHR).  

Samo Sveti Duh lahko spremeni naše otroke. »Razlil bom svojega duha na tvoj zarod in svoj 

blagoslov na tvoje potomce« (Iz 44,3). 

In samo Sveti Duh nas lahko poveže z Božjo nebeško družino. »Sam Duh pričuje našemu duhu, 

da smo Božji otroci« (Rim 8,16). 

Najbolje od vsega pa je, da nam Bog z veseljem podarja Svetega Duha: »Če torej vi, ki ste 

hudobni, znate dajati svojim otrokom dobre darove, koliko bolj bo nebeški Oče dal Svetega 

Duha tistim, ki ga prosijo« (Lk 11,13). 

Obljuba je že tukaj in samo čaka, da se začnemo sklicevati nanjo. Ellen White piše: »Vsi bi lahko 

bili napolnjeni s Svetim Duhom, če bi hoteli. Kjer koli se malo razmišlja o potrebi Svetega Duha, 

tam je videti duhovno puščobo, temo, upadanje in smrt. /…/ Zakaj nismo žejni in lačni daru 

Duha, ko pa samo po njem lahko dobimo moč? Zakaj se ne pogovarjamo o njem, molimo zanj 

in oznanjamo o njem?« (Dejanja apostolov, str. 35 [v izvirniku str. 50]).  

Sveti Duh, ki prebiva v nas, nas napolnjuje z Očetovo ljubeznijo ter nam daje moč, da 

postanemo neustrašne in učinkovite Kristusove priče. Zakaj torej ne bi prosili za ta dar? 

 

Tresoča se zemlja 

V 1. Samuelovi 14 najdemo navdihujočo zgodbo o Jonatanu in njegovem oprodi. Ko je 

Jonatanov oče – kralj Savel – brezdelno ležal pod drevesom, sta Jonatan in njegov zvesti oproda 

stopila iz cone udobja, da bi oslavila Boga. Filistejska vojska je ustrahovala Izraelce. Njihova 

velika vojska je taborila v globoki soteski in čakala na spopad z Izraelom. 



Spodbujena z vero v Boga sta se Jonatan in njegov oproda spustila v sotesko in se nato povzpela 

po strmih pečinah na drugi strani, da bi se sama spopadla s sovražnikovo vojsko. Ta neustrašna 

bojevnika sta se z Gospodovo močjo soočila s Filistejci. Spopadla sta se s celotnim vojaškim 

taborom, pri čemer je posredoval sam Bog. Sveto pismo pravi, da je Božji strah vznemiril vse 

filistejsko ljudstvo, stražo in plenilce (1 Sam 14,15). Zaradi Jonatanove vere je Bog stresel tla. 

Če Bog ne bi posredoval s potresom, bi bila Jonatan in njegov oproda lahka tarča sovražne 

vojske. 

Bog tudi danes trese zemljo. Molimo: O, Bog. Kakšen razlog bi potreboval, da bi deset dni 

zapored tresel zemljo?  

Pred približno dva tisoč leti se je okoli 120 vernikov natrpalo v sobo v drugem nadstropju doma 

nad živahnimi jeruzalemskimi ulicami. Verovali so Jezusovi obljubi Svetega Duha. Upali so si 

poslušati Jezusov ukaz, naj počakajo na njegov dar (Apd 1 in 2).  

Zbrali so se in čakali. Ko se je na petdesetnico Sveti Duh izlil nanje, so postali žive priče vstalega 

Zveličarja Jezusa Kristusa. Bolj kot kdaj prej so ljubili svojo družino in sovernike. Bolj kot kdaj 

prej so požrtvovalno dajali. Bolj kot kdaj prej so si upali govoriti o Kristusu. 

Sveti Duh rad deluje odznotraj navzven. Želimo si, da teh deset dni molitve ne bi bil samo še 

en cerkveni program, ampak spodbuda za začetek novega življenjskega sloga. 

Branja so razdeljena na tri glavne dele: 

1. Čas na samem z Bogom 

Vsak dan desetih dni molitve začnite z osebno molitvijo in proučevanjem Svetega 

pisma.  

2. V krogu družine/prijateljev 

Vsak dan si vzemite čas za skupno molitev z družino ali prijatelji. 

3. Cerkvena družina 

Pridružite se svoji cerkveni družini pri vsakodnevni molitvi, ki združuje več generacij. 

Povabite svoje prijatelje, vernike, sodelavce, mlade in otroke vseh starosti, da se vam pridružijo 

pri desetdnevni duhovni prenovi. Čas je, da se spet popolnoma prepustimo Svetemu Duhu! 


